

**ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Красноярскому краю» Канский  
инспекторский участок, напоминает**

**Осторожно, тонкий лед!**

Весенний лед в период с февраля по март непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. Также необходимо учитывать безопасную толщину льда: для человека безопасным считается лёд толщиной не менее 10 сантиметров, для автомашин - не менее 35 сантиметров. Прочность льда можно определить визуально: лёд прозрачный голубого, зеленого оттенка - прочный, а прочность льда белого цвета в 2 раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или желтого цвета является наиболее ненадежным.

Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий осенний лед, тем самым, подвергая свою жизнь смертельной опасности.

**При чрезвычайных ситуациях звонить - 01; 112.  
Соблюдайте безопасность на воде!**